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SORU

20 kigilik bir gruptaki dgrencilerin 40 soruluk bir sinavdaki net
sayilar agsagida verilmigtir.

13, 16, 18, 20, 20, 22, 23, 24, 28, 30
30, 30, 32, 33, 33, 33, 36, 37, 38, 40

Bu verilerin 4 gruplu bir histogram grafigi asagidakilerden
hangisidir?
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Yukanda verilen histogram grafiginde gruptaki kisilerin yaglanmn
dagilrmi verilmigtir.

1.  Grup genisligi kactir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

2. 2byas ve Uzeri en fazla kac kisi vardir?
A) 30 B) 32 C) 33 D) 47 E) 52
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Meyve
Yukanda dairesal grafikte manavda bulunan elma, armut, por-

takal ve muz miktarlanmin dagilimn verilmistir. Manavdaki muz
ve portakallann toplam agirhagr 140 kg dir.

Meyvelerin dagihmi yukandaki sOtun grafikte gosterildi-
ginde a + b + ¢ toplami kac olur?

A) 200 B)220 C)240 D)280  E)300
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Sekilde bir okuldaki 5 sinifin mevcutlanmn dagilimi daire dilimi
ile gtisterilmisgtir.

D den A ya 10 kisi, E den B ye x kisi gittiginde tOm siniflann
mevcutlan esit olmaktadir.

Buna gbre,

. B nin baglangictaki merkez acisi 48 deracedir.
. x=5tir
. Okulun toplam mevcudu 75 tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 1 ve Il B) I ve I C) Il ve Il
D) Yalniz | E) I -1l ve Il
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Asagidaki grafikte bir gruptaki kigilerin agirhklanmin dagihimimn
gtsteren bir histogram verilmistir.

Kisi sayisi
A
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Buna gbre asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle dogru-
dur?

A) 25 kg agirhginda S kisi vardir.
B) Grup acikhgi en az 14 tdr.

C) Grup acikhg! en fazla 23 tir.

D) Grup genigligi 5 tir.

E) En agir kisi 33 kg agirhgindadir.
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Sekilde iki ayn boya ustasimin zaman gdre kalan boya miktar-
larinin grafigi verilmigtir.

Buna gbtre kacinci dakikada iki ustanin kalan boya miktar-
lan esit olur?

A) 400 B)380 (C)360 D)340  E)320
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Sekilde iki farkh sirketin sathgi A, B ve C Orlinlerinin dagih-
mi gésterilmistir. Siitun grafikte dikddrtgenler icindeki karsler
tzdestir. Uzman LTD sirketinin sathigi A Grlnd sayisi, Matek
LTD sirketinin sathigi B Ordniinin sayisina esittir.

Bu iki sirketin sattiklan A, B ve C Uriinlerinin toplam miktarlan
A, Brve CT'ﬂir.

Buna gdre, n oram kactir?
A ! B ST G 1 ) 2 E) 1
- ) )5 D )
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Asagida A, B, C ve D marka arac firmalanmin 2017 yilina ait

sattiklan ara¢ sayillannin dagiimim gbtsteren daire grafigi ile
2018 wilindaki satigin, 2017 yihndaki satisa gtre degisimi veril-

migtir.

A B C D

2018°deki satisin 2017'ye

. . =300 | =500 | +200 | +600
gtire degisimiladet) - ¥

2018'de A aracinin sahs adedi toplam satiz adedinin %25’
olduguna gbre

. 2018 de A aracindan 900 adet satilnmigtir.
Il. 2017 de D aracindan 600 adet araba satilmigtir.

ll. 2018 verileri dairesel olarak gtsterilirse C marka aracin
merkez acisi 90° oOlur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lve Il B) I ve Il C) Yalniz Il
D) Yalniz | E) I -1l ve Il
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Alnan yol (km) ‘T;akrt
A
160 Otobls 120
150 Kamyon 105
80
-
2 3 Zaman
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Bir otobils ve kamyonun zamana gQtre aldiklan yollan ve
zamana gtire depolannda kalan yakit miktanm veren grafikler

yukarnda verilmistir.

Depolannda 60 sar litre yakit bulunan bu otobils ve kamyon
yakitlan bitene kadar yol alyorlar.

Buna géire otobils kamyondan kac km fazla yol almis olur?

A) 200 B)240 C)280 D)300  E)340



